

获认定国家级工业设计中心可得重奖 省市分别一次性奖300万

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省经信委获悉,近日,省政府办公厅修订印发《实施创新驱动发展战略进一步加快创新型省份建设配套文件》,明确对新认定的国家级工业设计中心,省、市分别一次性奖励300万元;对国家级工业设计中心在国家组织的运行评估中获优秀等次的,省、市分别一次性奖励100万元。目前,我省尚无国家级工业设计中心,“重奖”政策有利于进一步提升我省工业设计及相关产业发展水平。

根据《安徽省省级工业设计中心认定管理办法(试行)》,企业申请认定,应具备较强的创新能力和较高的研究开发投入,设立工业设计中心两年以上;设计产品近两年内获得授权专利15项以上。工业设计企业申请认定,近两年工业设计服务年营业收入应不低于300万元且占企业总营业收入的比例不低于40%。省级工业设计中心将择优推荐申报国家级工业设计中心。

近年来,我省越来越多的企业认识到设计创新在企业自主创新过程中的重要作用和价值,持续扩大投入,工业设计服务机构集聚发展的创新体系渐露雏形。省经信委已率先在装备、汽车、轻工、家电、电子信息、纺织服装等消费类行业领域,开展了两批省级工业设计中心申报工作,认定了江淮汽车股份有限公司工业设计中心、美菱股份有限公司创新设计中心等56个省级工业设计中心。

目前,蚌埠后青春工业设计研究院、马鞍山江东工业设计中心、芜湖弋江区青年创业园、合肥(蜀山)工业设计城已经初步发展成为我省首批第三方工业设计服务机构集聚园区。校企联合设立创新服务实体,组建工业设计产业联盟正在兴起,合肥学院与深圳市装饰集团有限公司共同设立安徽深装合大工业设计有限公司,安徽工程大学与安徽绿源技术研究院有限公司共同组建安徽协同创新设计研究院有限公司等。

图说 TUSHUO

华裔女孩赚千万美元
获赞女版扎克伯格



华裔女孩洁西卡·马19岁就创办企业会计服务公司,20岁时募到120万元资金。如今她刚满25岁,而公司已有4个办事处、150个员工和1000万美元的资金。有网站把她誉为女版扎克伯格(脸书创始人)。

据了解,洁西卡的父亲是工程师,母亲经营企业。她8岁开始写电脑程式,12岁自行创业,帮人家制作网站,当时每个月收入就达几千美元。 据《中国日报》

热点 REDIAN

国际军事比赛,中国获10项团体亚军



据新华社电 8月15日,“2015国际军事比赛”在莫斯科郊外的阿拉比诺军事基地闭幕,俄罗斯军队包揽全部12个团体项目冠军,中国军队获得10项第二名,并收获3个单项冠军。

中国军队参加了全部12项比赛,其中取得第二名的项目是:“坦克两项”、“苏沃洛夫突击”、“炮兵射击能手”、“开阔水域”、“空降排”、“里海赛马”、“侦察尖兵”、“安全环境”、“安全路线”、“汽车能手”等10项。在“航空飞镖”竞赛中获得第三名。在“防空战斗能手”竞赛中,中国防空兵使用“前卫-2”便携式防空导弹三发三中,但被判为三发两中,一发脱靶,中国队多次提出申诉,但未被仲裁委员会采纳,仅列第五位。

此外,中国军队还在“安全环境”竞赛中获得了两个单项冠军,在“侦察尖兵”竞赛中获得了一个单项冠军。

城事 CHENGSHI

“南京虐童案”男童父母状告发帖人已立案

南京浦口“虐童案”受害男童及其亲生父母起诉发帖网友侵犯隐私权、名誉权一案,记者获悉,8月14日,南京江宁法院已经正式立案受理。

原告在起诉状中称,网友未经许可将涉案男童肖像对外发布,同时,男童是“养子”一事属于个人生活隐私,被告的发帖行为侵犯了孩子的肖像权、隐私权、名誉权等,要求被告向男童及男童父母共计赔偿20万元。

据《扬子晚报》

丈夫骂妻“出门被车撞”成真,因自责上吊身亡

台湾南投一对老夫妻吵架,妻子负气骑车外出,没想到丈夫脱口说出“出去被车撞”,结果真的发生车祸,造成妻子颈椎断裂、大腿骨折。丈夫因为太自责,竟上吊身亡。撞人的李姓男子肇事逃逸,警察最终在嫌疑人住处的水塔里将其抓获。虽然嫌疑人抓到了,但一场车祸已经造成了一个家庭的破碎。

据中新社

菲律宾游轮离港起火 船员、乘客跳船逃生



8月15日,在菲律宾中部的奥尔莫克,船员正在跳船逃离失火的游轮。当日,一艘载有544名乘客的游轮从宿务抵达奥尔莫克的港口后不久起火,有船员和乘客跳船逃生,最后所有乘客安全撤离。 中新

数说 SHUSHUO

67亿

浙江省审计厅近日公布了该省公务支出公款消费专项审计情况,结果显示,相比2012年,2013~2014两年间,浙江省共减少“三公”经费和会议费培训费支出67.25亿元,降幅明显。其中“三公”经费减少38.56亿元、会议费减少23.39亿元、培训费减少5.30亿元。

据新华社

82人

根据多地纪委公布的数据统计的上半年反腐“战绩”中,广东以查处82名厅级干部的“战绩”,在12个省份中高居首位,而排在第二位的云南、第三位的河南和第四位的湖北,分别为29人、26人和24人。广东查处厅官总人数是排在后面3个省份的总和。

据《北京青年报》

联通深入校园调研用户需求 打造校园流量第一品牌

据百度近期发布的《95后生活形态调研》显示,作为现今学生主力军的95后一代,他们兴趣爱好中音乐占55.6%、视频占53.8%、游戏占38.3%。

在联通的校园实地调查中,受访学生也表达了相同观点。他们认为自己对在线视频、音乐和游戏的使用最普遍,对流量的需求远比传统业务大很多。深入调研后,联通总结出校园用户三大特征:校园内大流量使用习惯,寒暑假漫游通信需求,线上网络消费行为方

式。结合上述市场特点及用户需求,联通决定以流量经营为核心,推出大流量校园专属产品,打造校园市场流量第一品牌。

自2011年上市后,沃派校园卡一直不断自我完善,从2012年的聚焦名单校园、2013年的打造流量校园,到2014年的流量经营,再到今年的超大流量众筹卡,中国联通的校园品牌逐渐完成了阶梯式上升,其品牌形象已深入各大校园。

本着“开放、合作、创新、共赢”的合作原则,中国联通以社会化众筹的方式联合了多家互联

网应用企业,携手推出了四种主题的“沃派+”校园卡。除了包含基础的省内流量和本地通话外,还专门提供了针对优酷视频、酷狗音乐、小沃游戏的6G超大定向流量。这四种卡适合兴趣广泛,对各类娱乐流量都有需求的同学使用。

除定向流量外,每张主题卡还附赠专属会员特权,例如客户端去广告、1080P高清、付费音乐免费下载、游戏免流量下载、支付宝充值获返利、游戏充值85折优惠、赠送观影券一系列特权,以及沃游戏专属校园礼包等。除优酷、酷

狗、小沃科技三大冠名合作伙伴外,乐视、腾讯视频、爱奇艺、科大讯飞、新浪微博、携程、大布阅读等主要合作伙伴另提供大量特权,感兴趣的同学可登录联通网上营业厅查询。

沃派校园卡在新增6G超大流量与会员特权后,保持往年的特权依然不变,分别为默认开通校园免费WLAN;校园区域内联通WLAN网络免费使用;寒暑假漫游功能:每年1、2、7、8四个月全国接听免费,套餐内流量、语音升级为全国流量和语音,对寒暑假返乡学生堪称福音;短信网龄升级计划:在网时长1个月,赠送50条短信,6个月及以后都保持300条不变。